



*Deg,  
я тебя  
помню...*



# Помним! Гордимся!!!

Синельникова Даша



**Гагарин Михаил  
Алексеевич  
(1923-1994)**



- Мой прадед родился 27 декабря 1923 года в селе Покровское Каменского района.
- И уже в 18 лет попал на войну. Служил в 86 минометном полку, прошел боевой путь через Украину, Румынию, Венгрию, Чехию. Награжден медалями «За отвагу» и «За боевые

## **Ведерников Степан Николаевич (1930 – 2015)**



Мой прадед, мамин дедушка, родился в селе Быньги под городом Невьянском Свердловской области 1 января 1930 года.

Когда началась война, ему было 11 лет. А уже в 12 лет он, как и многие другие дети того времени, пошёл работать токарем на Невьянский механический завод. Чтобы доставать до станка, он подставлял к нему лавочку, на которой и стоял всю смену. Так и работал.

На этом заводе прадедушка Стёпа и проработал всю жизнь. Жизнь прожил в родном селе Быньги. В свое время женился, воспитал вместе с прабабушкой Таней четверых детей, баловал внуков, которых у него было целых семь, и успел увидеть и побаловать правнуков.

Когда его не стало, мне было 3 года. Но я помню его и буду помнить всегда!

**Я помню тебя! Я горжусь тобой! Ты настоящий герой!**

Твоя правнучка Таня Ведерникова



76 лет отделяют нас от победных весенних дней 1945 года, но мы по-прежнему с особым чувством отмечаем 9 мая и с благодарностью вспоминаем тех, кто сражался на фронтах войны и самоотверженно трудился в тылу.

Мой прапрадедушка-Хусаинов Шахмет



В 1941г. прападедушка призван Кунашакским РВК Челябинской области на «учебку» Чебаркульского гарнизона, откуда впоследствии был направлен на фронт.

# День Победы

Помним о прошлом ради мирного будущего!

9 мая



Мои прадедушки в летописи  
Великой Отечественной Войны.  
По матиной линии.

Окунцов Фёдор Стёнович, родился 1904 года. На фронт попал не сразу, а лишь в 1942 году. Потом у него осталась жена и 6 детей, двое самых малых детей за годы войны утерли от болезни и голода. Он много писал писем с фронта, волновался за свою семью, описывал войну, как кровопролитную и беспощадную. Он был знаменосцем Калининского фронта, поднимал в бой солдат.

Последнее его письмо было из госпиталя, так как он получил ранение, в завершении которого написал: "Завтра, заступаю в бой!" А в 1944 году получили похоронку.

Супруга его - Окунцева Анна Егоровна, вырастила четверых детей в столь сложные годы войны и послевоенного времени, продолжив род Окунцевых.

Паластро娃 Кира.



# День Победы

Помним о прошлом ради мирного будущего!

9 мая



Мои прадедушки в летописи  
Великой Отечественной Войны.  
По папиной линии.

Телегин Михаил Иванович, родился 17 ноября 1925 года. В 1941 году пошел на войну в возрасте 17 лет, сбежал из дома, чтобы защищать Родину. Воевал на Курской дуге и под Сталинградом артиллериистом.

Умер в 1998 году в возрасте 73 лет. Вспоминал о войне со слезами на глазах. Он говорил: "Тяжело смотреть фильмы о войне, слушать песни посвященные Великой Отечественной Войне". В воспоминаниях сразу появляется боль утраты своих боевых товарищей, с которыми бок о бок спали под одной шинелью, делали воду и хлеб. Победу встретил в Сталинграде. После окончания войны, продолжал оставаться в Сталинграде на протяжении четырех лет, восстанавливая город. В 1949 году приехал домой село Долговка Куртамышского района Курганской области. Поступил учиться в сельскохозяйственный техникум на агронома.



Паластрова Кира

**С днём Великой  
Победы!**



**9 мая**

**Добра и света!  
Мирного неба  
над головой!**



**Я ПОМНЮ  
Я ГОРЖУСЬ**